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Happy Erasmus Bilbao 

 

Barlay Borbála vagyok angol és média osztatlan tanári szakos hallgató, pontosabban 

fogalmazva már diplomás tanár, hiszen épp ma (július 6-án) vehettem át a diplomámat az Erkel 

Színházban. Nagyon hálás vagyok azért, hogy az Erasmusra úgy tudtam kimenni, hogy előtte 

levő félévben minden vizsgámat letettem, szakdolgozatomat megírtam és államvizsgáztam. Így 

nem volt bennem semmilyen tanulmányi stressz és ténylegesen át tudtam adni magamat az 

Erasmus programnak, feladataimnak, na és a spanyol, pontosabban a baszk mentalitás 

megtapasztalásának.  

2024. februárjától június végéig, azaz 5 hónapot volt lehetőségem kint tölteni az Erasmus Plus 

keretein belül Bilbaoban, Spanyolországban.  

A Happy Erasmus egy nemzetközi szervezet, amely az Erasmus program keretében külföldön 

tanuló és gyakornokoskodó diákok számára nyújt támogatást és szolgáltatásokat. A szervezet 

célja, hogy megkönnyítse a hallgatók beilleszkedését fogadóvárosukba és új kulturális 

közegükbe, valamint, hogy emlékezetes élményekkel gazdagítsa külföldi tanulmányaikat. 

A szervezet különféle programokat és rendezvényeket szervez, mint például városnézések, 

kirándulások, kulturális estek, nyelvi csereklubok és bulik. Ezek az események lehetőséget 

adnak a diákoknak, hogy találkozzanak és kapcsolatokat építsenek más országokból, kultúrából 

érkező hallgatókkal. 

Munkám során számos eseményt szerveztem és koordináltam, amelyek során több területen is 

rengeteget fejlődtem. Az állandó szociális interakciók által, nemcsak az angol nyelvtudásom 

lett gazdagabb, de sokkal inkább elfogadóbb lettem. Rengeteg embert, többféle kultúrát 

ismertem meg, a beszélgetések révén más nemzetek történelmét, szokásait is megismertem, 

ezáltal horizontom kitágult, ami nagy mértékben hatott gondolkodásmódomra. Mindezen 

tapasztalatok életre keltették bennem azt a vágyat, hogy megismerkedjek, el kezdjek 

foglalkozni az interkulturális pszichológiával.  

Feladataim többségének az volt a célja, hogy összehozza a hallgatókat és segítse őket 

beilleszkedni az új környezetbe. Ezek az események – kirándulások, kulturális programok, 

nyelvi csereklubok ösztökéltek engem is, hogy kreatív készségeimet erősítsem és fejlesszem, 



hiszen állandóan új ötletekkel kellett előállni, új módszereket kellett alkalmazni, hogy minél 

több ember megjelenjen programjainkon és ezek minél magasabb színvonalat képviseljenek. 

Nagyon hálás vagyok a szervezetnek, hiszen nyitottak voltak az új ötletekre, így bátran 

állíthatom, hogy nem egy monoton munkáról volt szó.  

A teljesség igénye nélkül megemlítek néhányat feladataim közül: irodai munkák – 

adminisztráció; tematikus programok eszköztárának, díszítésének tervezése, anyagok 

megrendelése; spanyolországi utazások programjainak szervezése, több esetben idegenvezetés 

(pl. Segovia, Salamanca). Közösségi programokat kellett társaimmal együtt megszervezni, 

ezeket lebonyolítani, az események után visszajelző kérdőíveket kiküldeni és az azok alapján a 

programokat kiértékelni. Az esti összejöveteleken gyakran kellett animátorként dolgoznom. 

Igyekeztem legjobb tudásomat beleadni ezekbe a munkákba, és talán ennek is köszönhető, hogy 

a program végén az iroda vezetősége által kiírt „best staff” versenyt a hallgatók szavazatai 

alapján megnyertem. Nem tagadom, nagyon jól esett ez az elismerés. 

Jövőbeli terveim között a tanítás szerepel, a pedagógia mindig is érdekelt, így ez a munka 

nagyon passzolt hozzám, hiszen itt is egy osztályfőnökhöz hasonló szerepem volt, rengeteg 

emberért feleltem, sok dolgot tanultam a csoportdinamikáról, magamról, arról, hogy egy-egy 

helyzetre hogyan reagálok. Határozottabb, felelősségteljesebb ember lettem. Megtanultam 

magamról gondoskodni, megtanultam kiállni magamért.  

Fontos megemlíteni magát a helyszínt, hiszen Bilbao és a Baszkföld csodálatos helyei 

felejthetetlen élményekkel, látnivalókkal gazdagítottak. San Juan de Gaztelugatxe sziklás 

partvidéke, a Guggenheim Múzeum modern építészete és a baszk kultúra gazdagsága, mind 

hozzájárultak ahhoz, hogy az elmúlt öt hónap igazán különlegessé váljon.  

Bilbao Európa egyik legtisztább és legzöldebb városa. Nap mint nap végig tudtam sétálni a 

városon, ami hatalmas élményt jelentett. Sokszor hajnalig tartott a munka, így általában 

sétálnom kellett több mint egy órát, hiszen a városban hétköznap éjszaka nincsen 

tömegközlekedés. Nagyon élveztem ezeket a sétákat, hiszen így még jobban fel tudtam 

térképezni a várost, apróbb, bájos részleteit. Kultúrában és természetben is nagyon gazdag.  

Nemcsak a fentebb említett „híresebb” dolgok, hanem minden apró részletével együtt Bilbao 

nagyon változatos. Rengeteg zöld veszi körül, így nagy sétákat, kirándulásokat tudtunk 

szervezni a barátokkal, Erasmusokkal. Egyik kedvenc kirándulásom az volt, mikor olyan 

magasra mentünk, hogy egész Bilbaot láttuk, sőt még az óceánt is. Gyönyörű látvány volt. És 



nem csak hegyek veszik körül Bilbaot… A lakásunktól fél órányira volt az óceán, így sokszor 

esténként mikor mozgásra, sportolásra vágytam, lefutottam a partig és onnan néztem a 

naplementét.  

Bilbaonak gyönyörű a tengerpartja, ahova a városból metró közlekedik, az óceánhoz közeledve 

több megállónál le lehet szállni, és mindegyik közelében akad egy festői szépségű öböl. Neguri, 

Sopelana és még sorolhatnám a szebbnél szebb partszakaszokat. Nagy élmény volt, mikor több 

erasmusos ismerőssel véletlenszerűen találkoztunk egy-egy strandolás során. Ilyenkor 

összegyűltünk, kifeküdtünk a partra és órákon át beszélgettünk, vagy közösen tanultunk 

surfozni.   

Összességében elmondhatom, hogy bilbaói időszakom rendkívül gazdagító és inspiráló 

élményt jelentett, amelyért hálás vagyok az Erasmus programnak és a Happy Erasmusnak. Az 

itt szerzett tapasztalatok és kapcsolatok mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a jövőben szakmailag, 

emberileg egyaránt sikeresebb és nyitottabb legyek. 

 


